

我是卖报的小行家
长郡实验小学2114班 贺钰婷
证号:22052040257

炎炎夏日也不能阻挡我的第一次“赚钱之旅”——参加株洲日报社校园记者俱乐部暑假主题活动:小报童职业体验。

一大早起来,穿上校园记者服装,戴上帽子,按时到达地点领取当天的20份报纸,由妈妈陪同赶到中南蔬菜批发市场,开始我的“卖报生涯”。我兴致勃勃地问着路上的叔叔阿姨们:“叔叔阿姨,买份报纸吧,只要两块钱。”但是,他们都匆匆走过,摇头说:“我不看报纸的,谢谢。”问了好多人,一份报纸都没有卖出去,“啊,好难啊!妈妈,我不敢问了。”顿时,我的积极性立马降下来,不想再尝试了,看着走过的行人,我跟妈妈悄悄诉苦。“没事!”妈妈抱着我,“加油!我们可以换个地方。你看,可能路人赶着上班,没时间。我们可以到早餐店里去问一问,然后价钱可以降一降,卖一块钱一份。”妈妈鼓励着我:“我们再试一试,怎么样?”我看着早餐店吃早饭的人们,鼓起勇气,问一个看手机的叔叔:“叔叔,买份报纸吧,只要一块钱一份,我在体验生活,谢谢支持!”“好的,买一份吧。”叔叔答应了,我高兴极了,卖出去第一份报纸了!

我兴奋地乘胜追击,胆子越来越大,一份、两份……半个小时后,我的20份报纸都卖光了,总共卖了22元钱。我买了一支冰激凌犒劳自己,感觉比平时吃的要甜上一百倍!

难忘的卖报时光
荷塘外国语小学1907班 谢瑾
证号:22011020912 指导老师:黄玉叶

今天是我卖报的第二天,天气格外炎热,太阳光就像一道道利剑一样直刺得人睁不开眼,我起床洗漱完毕穿上校园记者装备便立马赶到领报地点领了20份报纸。

我还是如同昨日一样来到红旗广场,没想到今天这里竟汇集了几个和我一样的校园记者。于是我立马转移地点,随同爸妈来到芦淞区南华村这边售卖。这里有早餐店,有商铺,有居民区,人来人往,一片繁华的景象。我首先来到一个环卫爷爷的身边问:“爷爷,请问您需要一份报纸吗?只需要一块钱一份哦!”没想到爷爷和蔼地看着我,爽快地答应了并连忙从裤兜里掏出了1元钱给我。有了好的开头,后面越来越顺利,有在路边执勤的志愿者叔叔,有在早餐店用餐的大伯,有维修汽车的伯伯,有五金店的阿姨……我的报纸一份一份地递减,最后20份报纸全部售卖一空,我的心里美滋滋的,比吃了蜜还甜。

卖报小能手
八达小学42班 言子懿
证号:22011000326

今天,我又参加了一年一度的“小报童”卖报的活动了。我可是个身经百战的“卖报小达人”了,现在还更加能言善辩了。

一大早,爸爸带我来到领报的地方领了20份报纸,就开始我的“卖报之旅”了。因为有了以前的实践经验,我知道要在什么样的地方卖报卖得快,所以我来到了一个菜市场,菜市场里流动的人非常多,而且没有太阳晒,是一个卖报的好地方。我在里面走来走去,很有礼貌地问:“叔叔、阿姨、爷爷、奶奶……要不要来一份今天刚出的株洲晚报?”不大一会儿就卖出去七八份了,虽然问了很多人才卖出去的,但这速度也很不错了。

大约过了二十多分钟,我终于把所有的报纸卖完了,虽然在卖报的过程中,遭到了很多人的拒绝,但我没有气馁,而是通过自己坚持不懈的努力得到了想要的结果。

我想对大家说:只有经历风雨,才能见到彩虹。



▲校园记者沿路卖报。
贺钰婷/供图



◀“小报童”领到了今天的任务。
谢瑾/供图

我是小报童
美的学校1908班 彭梓祺 证号:22012490664

烈日炎炎,夏风徐徐。今天清晨,我和妈妈怀着激动的心情来到株洲日报社荷塘区发行站。领了报纸以后,我抱着报纸沿着街道见人就问:“奶奶,您买报纸吗?”“叔叔,买一份报纸吧?”可都被拒绝了。

就在我有点泄气时,妈妈鼓励我:“没关系,继续努力,被拒绝也是很正常的!”后来我看见路边坐着两个闲聊的伯伯,我似乎看到了希望,我走上去问道:“伯伯,买份报纸吗?”“好啊,买

卖报纸
荷塘小学1903班 刘思嘉 证号:22010950064

今天我早早地起了床,吃过早餐,和妈妈骑上电动车出发了,我兴奋极了。到了领报纸的地方,我领好报纸,就不停地赶往卖报点。刚下车迎面就来了一位爷爷,我跑上去紧张地问道:“爷爷需要报纸吗?”爷爷听了爽快地买了一份,第一份报纸很顺利就成交了。接着又走来一位阿姨,我满脸微笑地迎了上去,“阿姨需要报纸吗?”我问。阿姨说:“好呀,几块钱?”“一块。”我说。

让我印象最深刻的一位奶奶,那时我正跑向奶奶,问她要不要买报纸,她笑着说她已经买了一份了。这时我才看到奶奶手上的报纸。但是奶奶为了鼓励我,居然又在我手上买了一份,她的好心真是让我感动。

小报童心语

通过参加“小报童”的活动,我赚到了人生中的第一桶金——19元,我体会到了父母赚钱的不容易和辛苦,以后我会更加珍惜他们的劳动成果。——长沙一中株洲实验学校1801班 蒋浩宇 证号:22042881430

小报童职业体验感受:让我体会到了赚钱的辛苦,也让我明白了所有人都在很努力地生活。卖报被人拒绝,心情很失落,但我觉得我必须完成今天的卖报任务。因为这就好比我

人生路上的绊脚石在阻碍我,要想成功就必须清除这些绊脚石。——红旗路小学1905班 谢雨辰 证号:22010840409

首先很多人都订了报纸,有的已经买了,还有的说不识字……然后还有人讲价!后来我就从两元一份降到一元一份!总之卖报很难,我感到了在这个竞争对手极多的世界挣钱是多么的艰难。——文化路小学34班 章钰龙 证号:22010970164

王寅年六月十八
2022/07/16
星期六
今日8版
株洲日报社主管、主办
国内统一连续出版物号
CN 43-0061

株洲晚报

微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7446期

上半年中国经济同比增长2.5% 二季度顶住压力实现正增长

国家统计局15日发布数据,初步核算,上半年国内生产总值(GDP)562642亿元,按不变价格计算,同比增长2.5%。其中,二季度国内生产总值292464亿元,同比增长0.4%。

国家统计局新闻发言人付凌晖当日在国新办发布会上表示,今年以来,国际环境更趋复杂严峻,国内疫情多发散发,不利影响明显加大,经济发展极不寻常,超预期突发因素带来严重冲击,二季度经济下行压力明显增大。

各地区各部门高效统筹疫情防控和经济社会发展,加大宏观政策调节力度,有效实施稳经济一揽子政策措施,经济运行逐步企稳回升。

上半年,全国夏粮总产量14739万吨,比上年增加143.4万吨;全国规模以上工业增加值同比增长3.4%,其中6月份同比增长3.9%,比5月份加快3.2个百分点;服务业增加值同比增长1.8%;社会消费品零售总额同比下降0.7%,其中6月份由降转升,同比增长3.1%;全国固定资产投资(不含农户)同比增长6.1%;货物进出口总额同比增长9.4%。

在国际通胀居高不下的背景下,我国价格形势总体稳定。上半年,居民消费价格同比上涨1.7%。就业民生得到保障。上半年,全国城镇新增就业654万人,5月

份以来,全国城镇调查失业率改变前期走高态势,连续两个月下降,6月份降至5.5%。

上半年,全国居民人均可支配收入18463元,扣除价格因素实际增长3.0%。与一季度相比,该增速虽有所回落,但是快于经济增速。城镇居民人均可支配收入25003元,同比实际增长1.9%;农村居民人均可支配收入9787元,同比实际增长4.2%。

高质量发展态势持续。上半年,规模以上高技术制造业增加值同比增长9.6%,高技术产业投资增长20.2%;制造业增加值占国内生产总值的比重比上年同期提高0.7个百分点;清洁能源消费占能源消费总量的比重同比提高1.3个百分点。

总的看,上半年我国经济克服困难保持增长,呈现企稳回升态势。但外部环境复杂严峻,国内经济恢复还面临不少挑战,下阶段,要继续按照党中央、国务院决策部署,进一步高效统筹疫情防控和经济社会发展,推动稳增长一揽子政策措施落地见效,促进经济持续健康发展。”付凌晖说。

▶初步核算,上半年国内生产总值(GDP)562642亿元,按不变价格计算,同比增长2.5%。据新华社



“头脑风暴”找对策 破解停车难

株洲晚报融媒体记者/旷昆红

停车问题是市民关注的民生热点之一,也是城市管理和社会治理的一道难题。7月15日,市政协“株事好商量”协商平台,以“破解停车难题,建设幸福株洲”为主题,进行了一场“头脑风暴”。

市政协梳理了三大类共11个协商要点

此次集中协商活动开展前,市政协成立了专题调研组,深入城区大街小巷,运用多种形式开展深入调研,其中发放并回收调查问卷1170份。调查问卷显示,超98%的受访者表示株洲城区存在停车难的情况,学校周边、医院、商场、小区等公共场所,是受访者反映最难停车的地点。就解决公共场所停车难问题的可行办法,83%的受访者认为要增加停车位;70%的受访者认为可以利用公共设施、周边小区停车位资源,错峰停车;68%的受访者认为要改善车位设施,使用新型停车位;65%的受访者建议使用停车实时引导系统。

结合近三年市政协委员关于停车难问题的提案、社情民意、微建议等,市政协梳理了三大类共11个协商要点,包括农贸市场停车场、路边停车位被占用、老旧小区停车位、新建小区车位贵等。

政协委员和市民代表现身说法

现场,市、区政协委员和市民代表结合自己的经历,谈了停车的各种难题。

芦淞区政协委员殷燕是栗树山小学校长,她反映了校门口停车难的问题,“上学放学时,校门前家长聚集、车辆拥堵,原本三车道的芦淞路,仅剩一条车道通行”。

市民代表孔桢到贾家土吃夜宵时发现,公共车位被路边商家抢占,变成了他们招揽客源的私家车位。

市政协委员凌丹则指出了小区车位买不起,租金贵,结果形成地下停车场空荡荡、周边道路车乱停的现象。开发商代表贺孟娇则表示,新小区地下车位利用率不高,既有车位价格高的原因,也有产权不明的原因。

不论是哪种停车难题,现场的政协委员、市民代表都表示,职能部门应该“有所为”,比如加大管理力度,出台一些引导政策,利用先进技术逐步改善停车难的问题。

多部门就相关问题进行回应

市城管局、市交警大队、市自然资源和规划局等部门,就各自领域的相关问题进行了回应。

市城管局局长刘伟介绍,将加快推进《株洲市停车场规划建设及机动车停放管理条例》,推动成立由市级领导任组长的停车领导小组,加大联合执法力度。

市交警支队副支队长蒋学文表示,将在高峰期对重点区域增派警力,加强巡查;开展小区出入口联合违法停车专项整治,对于多次强占、抢占临时泊位的行为,在依法收集相关证据后,追究违法行为人的法律责任。

市发改委副主任陈朝阳介绍,将进一步完善城区道路临时停车泊位停车收费方案,联合其他部门建立城市停车设施经营者或管理者信用系统。

政府主导与规划引领至关重要

破解停车难,湖南工业大学城市与环境学院院长赵先超认为,政府主导与规划引领至关重要。

对于老旧小区,公共停车位建设可纳入城市更新及老旧小区改造规划,进一步完善相关政策,吸引社会资本。对于重点商业街区(商圈),可制定建设用地供应专项计划,规划建设全自动立体停车设施,加强停车分区管理。对于新建小区的规划建设,必须将车位纳入规划指标,车位配比至少达到1:1。鼓励部分有条件的党政机关、企事业单位等在部分时段或全部时段对外开放。在不影响交通通行与安全的前提下,在主次干道应科学施划停车泊位,强化车位供给。



**本科批录取昨开始
1075所院校参加
计划在湘招生20.62万人**

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谭筱)记者从市教育考试院获悉,我省2022年普通高校招生录取工作从7月8日开始,至7月14日基本完成保送生、强基计划等提前录取任务和本科提前批录取任务(本科提前批艺术类录取预计在7月19日完成)。本科批录取从7月15日开始,至8月2日结束。

今年在我省参加本科批录取的院校共1075所,计划在湘招生20.62万人。7月15日至16日,进行本科批特殊类型(高水平艺术团、高水平运动队、高校专项计划、中南大学综合评价录取)志愿录取;7月20日至22日,进行本科批普通类、体育类(不含特殊类型)志愿录退;7月24日开始,进行本科批艺术类投档录取。

本科批中,普通类和体育类安排了两次征集志愿,艺术类安排了一次征集志愿。具体安排如下:7月25日8:00至17:00,填报本科批普通类、体育类第一次征集志愿,7月27日至28日,进行本科批普通类、体育类第一次征集志愿投档录取;7月30日8:00至17:00,填报本科批普通类、体育类第二次征集志愿和本科批艺术类征集志愿,8月2日,进行本科批普通类、体育类第二次征集志愿投档录取和本科批艺术类征集志愿投档录取。

要特别注意的是,本科批征集志愿的填报时间为7月25日和7月30日的8:00至17:00,相关考生必须在规定时间内完成志愿填报并提交。市教育考试院相关负责人提醒考生,应及时通过省教育考试院公布的官方查询渠道查询自己的最新录取状态。